



Бывший сотрудник полиции признан виновным получении взятки от представителя ритуального агентства

Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику дежурной части УМВД по городскому округу Саранск, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что с июля 2017 по апрель 2018 года сотрудник полиции неоднократно за денежное вознаграждение сообщал мужчине, осуществляющему деятельность в сфере оказания ритуальных услуг, информацию о фактах смерти граждан и месте нахождения их тел, которую получал в ходе суточного дежурства. Сведения им передавались посредством звонков или смс-сообщений. Всего таким образом за указанный период времени осужденным было получено около 32 тысяч рублей.

Факты противоправной деятельности выявлены в результате взаимодействия сотрудников собственной безопасности МВД и следователей СК России.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 318 тысяч рублей. Приговор суда в законную силу не вступил.

05 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1278380>